
3. zadatak Kruti udar
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Rezervoar povr{ine (20 m ), povezan je sa cevi pre~nika (200 mm) i du`ine 
(L). Zatvara~ na kraju cevi naglo se i potpuno otvara (pre ovog manevra je 

bio potpuno zatvoren). Gubitak na potpuno otvorenom zatvara~u je (x  = 3).z

Re{avawem jedna~ine neustaqenog strujawa vode u cevi, sa zanemarewem 
uticaja elasti~nosti vode u cevi i elasti~nosti zidova cevi, odnosno 
matemati~kim modelom krutog udara:
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odrediti promenu sredwe brzine vode u cevi od po~etnog trnutka (stawe 
mirovawa) do uspostavqawa ustaqenog te~ewa, i to za dva slu~aja:

! sa zanemarewem uticaja trewa;
! sa trewem

Za oba slu~aja zanemariti promenu kote nivoa vode u rezervoaru (P ) tokom r

vremena prora~una.

Odrediti vreme pra`wewa rezervoara do kote ( -0.1  prvo pod 
predpostavkom kvazi-ustaqenog te~ewa u cevi, a potom modelom krutog 

udara. Za oba slu~aja usvojiti vremenski korak (Dt=5 .
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